



胡锦涛总书记在参加江苏代表团审议时强调——

全力保增长保民生保稳定

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛5日下午参加十一届全国人大二次会议江苏代表团审议时强调,要全面贯彻党的十七大、十七届三中全会和中央经济工作会议精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,按照中央决策部署,紧紧围绕保持经济平稳较快发展的首要任务,全力做好保增长、保民生、保稳定各项工作,以优异成绩迎接新中国成立60周年。

代表们结合江苏实际,认真审议政府工作报告,会场气氛十分热烈。在听取了梁保华、罗志军、陈丽芬、武继军、易红等9位代表的发言后,胡锦涛作了发言。他首先表示完全赞成政府工作报告,并对过去一年全国和江苏各项事业发展取得的成绩给予了充分肯定。

胡锦涛在发言中说,当前的国际国内形势可以用两句话来概括。一句话是:挑战确实严峻,特别是国际金融危机仍在扩散和蔓延,世界经济增长明显下滑,我国经济发展也面临很大困难。再一句话是:机遇依然存在,改革开放30年取得的成果为我国进一步发展奠定了坚实基础,我国经济发展的基本态势和长期向好趋势没有改变,我国发展的重要战略机遇期没有改变。胡锦涛强调,面对挑战和机遇并存的形势,我们必须增强忧患意识,坚定必胜信念,抓住机遇,应对挑战,迎难而上,开拓进取,最大限度地减轻国

际金融危机带来的不利影响,推动经济社会又好又快发展。

在谈到保持经济平稳较快发展时,胡锦涛强调,要进一步落实中央宏观调控政策措施,坚持扩大内需与稳定外需相结合,加快发展方式转变和结构调整,积极统筹城乡发展,做好节能减排和生态保护工作,不断深化改革开放,在应对挑战中开创新局面,在克服困难中实现新发展。

在谈到保障和改善民生时,胡锦涛指出,民生连着民心,民心凝聚民力。在经济发展遇到困难的情况下,更要加大改善民生工作力度,多渠道扩大就业,加快完善社会保障体系,不断提高教育和医疗服务水平,切实解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,全力维护社会和谐稳定。

胡锦涛希望各级干部特别是领导干部大力弘扬优良作风,时刻把人民群众的安危冷暖放在心上,多办顺民意、解民忧、增民利的实事好事;发扬艰苦奋斗精神,坚决反对讲排场、比阔气、铺张浪费和奢靡之风,把资金真正用在促进经济社会发展、改善群众生活急需的地方;牢固树立和坚持正确的事业观、工作观、政绩观,认真学习、老老实实做人、干干净净做事,始终保持高尚的精神追求和道德情操。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长李源潮参加了审议。

新华社记者 孙承斌 孙彬

[审议现场]

总书记来了

“总书记来了!”昨天下午,当胡锦涛总书记出现在代表们面前时,现场响起了热烈的掌声。总书记向大家微笑致意,并与身边的代表逐个握手。“感觉总书记特别亲切,正像他自己说的,今天是作为江苏代表团的一位代表,来跟大家一起审议政府工作报告。”代表们会后感叹。

胡锦涛总书记仔细听取了江苏团9位代表的发言,在当前国际金融危机冲击下,如何

保持经济平稳较快发展,成为最受关注的问题,“省委书记梁保华、省长罗志军的发言很务实,不但介绍了全省的发展情况,而且对具体‘怎么做’讲得最多……”代表们说。

苏州市长阎立发言时提出,当前要坚定不移扩大内需,毫不动摇稳定外需;淮安市委书记刘永忠就苏北振兴提出,将紧紧抓住中央一系列扩大内需保增长政策措施的重大机遇不断增强后劲;雨润集团董事长祝义材

说,雨润集团加速扩大产能,既帮助农民增收致富,也扩大了社会就业;东南大学校长易红提出,当前必须加快建设产学研合作技术创新体系;阳光集团董事长陈丽芬说,阳光集团正在全力拓展国际国内两个市场,努力在抗击危机中抢占先机……

审议结束后,胡锦涛总书记起身主动与代表们握手、交流。每当此时,也是全场气氛最为热烈的时候,掌声、快门声不断。去年启东中学校长王生与

总书记握手的照片上了很多报纸的头版,昨天他特地带了一张给总书记;当总书记走到朱国平代表身边时,朱国平提高声调自我介绍:“总书记,我是镇江飞达村党支部书记,当书记18年来,把一个贫穷落后的飞达村变成了欣欣向荣的新农村,欢迎总书记百忙之中来江苏,到我们飞达村看看!”“好,好。”总书记回答,代表们掌声更热烈了…… 快报特派记者 郑春平 陈英 都怡文

[代表手记]

蒋婉求:总书记非常关心教育
■全国人大代表、盐城市政协副主席、盐城鲁迅艺术学校副校长

总书记走到我们这一排代表们面前,与大家逐一握手,我的心情非常激动。握住总书记的手,我说自己对政府工作报告中关于教育发展的措施非常赞同,当前特别应该优先发展教育事业,注重教育公平是提升中华民族整体素质的关键所在。总书记对我说,教育公平确实是一件大事,城乡统筹特别要把教育统筹好,而且要把职业教育更好地发展起来……总书记如此关心教育事业的发展,让我非常感动和振奋。

陆琴:我要写进博客里
■全国人大代表、扬州陆琴脚艺三把刀发展有限公司董事长

记得去年胡锦涛总书记来江苏团时,听说我是做“脚艺”的,特别鼓励我说要再接再厉。这一次,还没等我自我介绍,总书记立刻说:“陆琴,我记得的!”一句话,让我觉得特别激动,回去一定要写进博客里!来北京前,我特意开了个博客,发出公开信征集各界意见和建议,到目前为止,网上的留言、来信、来电已经有2000多件,我综合诸多网友的意见,写成“尽快实行火车票实名制”“加快服务业发展促进就业”等4个建议。

孟宪忠:与总书记的合影总是没有我
■全国人大代表、金城集团南京机电液压研究中心副总质量师、研究员级高工

大家知道我喜欢摄影,都要我拍下他们与总书记握手的合影。昨天审议结束后,我在人群中将相机举得高高的,每一个握手的场面都不放过。在回住地的路上,代表们已经按捺不住激动的心情,把我的相机“抢”过去,找自己的照片。角度不好,拍得不好,还要向我“抱怨”两句。我突然发现,那么多代表与总书记的合影,就是没有一张是我自己的。不过,总书记的话我已全部记录下来,每个场景都深深地印在我脑海里。

程军荣:我要把总书记的话传达给工友
■全国人大代表、某工厂机械光学加工车间车工班班长

昨天是我第二次与总书记一起参加审议,所以不像第一次那么紧张,更多的是激动和兴奋。总书记求真务实,他提到了很多民生问题,我最关心的是国家对农民工的一些政策,总书记说到会加强农民工技能的培训,以及增强农民工创业、就业能力和氛围,这对于我和我周围的农民工兄弟来说,是非常好的消息。总书记的话我全部记下来了,迫不及待地想在回去后把这样的好消息传递给我的工友们。 快报特派记者 郑春平 陈英 都怡文 整理

Galanz 格兰仕

热烈祝贺空调、微波炉、电磁炉纳入国家“家电下乡”补贴品种

大特价 大赠送

格兰仕空调、微波炉全线普惠! [因版面有限,以下仅选取部分机型]



风采系
KFR-23GW/dA3-010
1P冷暖挂机, 2008年零售价1898元*

大特价
999元



G80F20CN2L-B8(S0)
原零售价699元*

大特价
599元



G8023CSP-BM1(S0)
原零售价1098元*

大特价
998元

规格	原零售价*(元)	现零售价(元)	降价幅度
1P冷暖挂机	1899	999	47%
大1P冷暖挂机	2388	1499	37%
1.5P冷暖挂机	2688	1699	37%
大1.5P冷暖挂机	2788	1899	32%
2P冷暖柜机	4188	2999	28%

买一送十, 超乎想象!

凡购买任一指定型号格兰仕中国红系列微波炉, 可获赠超值大礼包套餐, 大礼包内含: 豪华电饭煲一台、电烤箱一台(或电火锅一台)、微波方形蒸膳美一套、微波饭煲一个、烤架一个及其它微波烹饪用品, 共十件*。

*原零售价格指2008年度一定时期内的挂牌零售价, 本促销广告中的优惠价格, 自2009年2月27日、3月8日起, 如原零售产品提前售完, 本公司可以提前终止促销。



更多大特价、大赠送请到各大相关家电卖场分享!

咨询电话: 空调: 025-84201102
微波炉: 025-84700061
活动时间: 2月27日至3月8日, 数量有限, 欲购从速!

全国服务电话: 微波炉/电磁炉: 400-8300-333
空调: 400 8300 888
广东格兰仕集团有限公司拥有本次活动法律范围内的最终解释权